

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
TESTÜLETE
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK 2012. MÁJUS 31-ÉN
MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 2012. május 31-én megtartott ülésén

Az ülés helye: Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal
emeleti kis tanácsterem
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Jelen vannak: Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke
Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja
Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja
Mihelik Magdolna polgármester
Balázs István alpolgármester
Dr. Szolnoki Imre jegyző
Szalai Béláné igazgatási ügyintéző
Tóth Józsefné adóügyi ügyintéző
Barsiné Czéh Katalin pénzügyi ügyintéző

Később érkezett: Csomor Ildikó osztályvezető (15:50 óraker)

Jegyzőkönyvvezető: Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

Szlávik József köszöntötte a Bizottságot, 15:02 óraker megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy 4 fő bizottsági tag jelen van, így a bizottság határozatképes. Javasolta, hogy a meghívottakra tekintettel a 3. napirendi pont következzen az 1. napirend után, és 7. napirendi pont felvételét javasolta a Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Közalapítvány ügyei rendezésének megtárgyalása címmel, és megkérte a Bizottságot, hogy szavazzanak a napirendről.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Javaslat a gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelet megalkotására.
2. Javaslat a helyi adókról szóló 24/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet módosítására.
3. Beszámoló a 2012. évi átmeneti gazdálkodás időszakában folytatott gazdálkodásról.
4. Az Állami Számvevőszék Nyergesújfalu Város Önkormányzata ellenőrzéséről készült jelentése alapján összeállított intézkedési terv.
5. Javaslat előirányzat átcsoportosítására.
6. Intézkedési terv véleményezése (Kernstok Károly Általános Iskola tanuszodája működésének, hasznosításának szabályozottságához).
7. Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Közalapítvány ügyei rendezésének megtárgyalása

1. napirendi pont

Javaslat a gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelet megalkotására.

Fleith Péterné: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Az anyag egyértelmű, jól kidolgozott, a Képviselő-testület már előzetesen tárgyalt erről a témáról. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság elfogadásra javasolta a rendeletalkotást.



A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 61/2012.(V.31.) PB határozata a gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

1. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet megalkotását.

Szalai Béláné 15:08 órakor távozik.

2. napirendi pont

Javaslat a helyi adókról szóló 24/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet módosítására.

Szlávik József: Hol van Nyergesújfalun 644 m² alapterületű szálláslehetőség?

Tóth Józsefné: Pusztamaróton van ekkora lehetőség

Fleith Péterné: Év közben, most lehet módosítani adó mértéket?

Tóth Józsefné: A változás július 1-gyel lenne. Visszafele nem lehet kötelezettséget megállapítani, de az adózó javára lehet év közben is módosítani.

Horváth Péterné: A következő napirendnél tárgyaljuk az ÁSZ ellenőrzéséről készült intézkedési tervet, ahol írjuk, hogy az építményadót 700 Ft-ról felemeltük 900 Ft-ra, ott nem említjük meg ezt az esetleges csökkentést a szálláshelyek vonatkozásában. Szerintem ez így kicsit ellentmondásos.

Tóth Józsefné: Egyetlen adózónál merült fel ez az adómérték csökkentés, nagyon kevés az éves árbevétele, szezonálisan üzemel és nagy terhet jelent neki ez az adómérték.

Balázs István: Van ott egy fogadó is, ahol szintén van szálláslehetőség. Az ő tevékenységének az adóztatásával mi a helyzet?

Tóth Józsefné: Utánajárok, hogy kinek a tulajdonában van az ingatlan, ki végez rajta tevékenységet.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 62/2012.(V.31.) PB határozata a helyi adókról szóló 24/2011. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosításáról

1. A Pénzügyi Bizottság a rendeletalkotási javaslatot az alábbiak szerint javasolja elfogadásra:
A szállásépületek után fizetendő építményadó mértékének 900 forint/m²-ről 500,- forint/m²-re való csökkentését nem javasolja.
Elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a helyi adókról szóló rendelet 2.§ d) pontjában szereplő feltételek együttes fennállása esetén az érintett adózók 2012. július 1-től építményadó helyett magánszemélyek kommunális adóját fizethessenek.

Tóth Józsefné 15:20 órakor távozik.



3. napirendi pont

Beszámoló a 2012. évi átmeneti gazdálkodás időszakában folytatott gazdálkodásról.

Szlávik József: Ez egy tájékoztató, hogy mi történt az átmeneti időszakban, amíg a város nem rendelkezett elfogadott költségvetéssel.

Horváth Péterné: A 2. oldalon a működési bevételek 22 042 ezer forint, a táblázatban is ez az összeg szerepel, de kirészletezve csak 22 030 ezer forint van. A 3. oldalon a működési kiadások összege 184 093 ezer forint, melyből a dologi kiadás 51.621 ezer Ft. Hiányoltam, hogy ez nincs kirészletezve, pedig elég nagy összeg. A 4. oldalon a támogatásértékű felhalmozási kiadásokat az alatta levő felhalmozási kiadások között kellene szerepeltetni, mert ez nem működési kiadás. Még egy kérdésem lenne, hogy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat megvalósításához egyszer 14 milliót kiadtunk és 8 milliót kaptunk Lábatlantól? Beruházáshoz vagy működéshez kapcsolódnak?

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 63/2012.(V.31.) PB határozata a 2012. évi átmeneti gazdálkodás időszakában folytatott gazdálkodásról szóló beszámolóról.

1. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Nyergesújfalu Város Önkormányzatának 2012. évi átmeneti gazdálkodási időszakában (2012. január 1. és 2012. február 27. között) folytatott gazdálkodásáról készült beszámolót.

4. napirendi pont

Az Állami Számvevőszék Nyergesújfalu Város Önkormányzata ellenőrzéséről készült jelentése alapján összeállított intézkedési terv.

Fleith Péterné: Az előterjesztésben a polgármester felé megfogalmazott javaslatok alapján kérdezem, hogy milyen elképzelések vannak, milyen intézkedések történnek a hosszú távú pénzügyi egyensúly fenntartása érdekében?

Csicsatka Lászlóné: Elolvastam az ÁSZ jelentését, úgy gondolom, hogy semmi olyan kifogás, észrevétel nem volt a jegyzőkönyvben, ami a hivatal vagy a pénzügy dolgozóit elmarasztalta volna. Ami észrevételt tettek, azok a sűrű jogszabályváltozásokból adódnak, amiket az intézkedési terv alapján követni kell.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 64/2012.(V.31.) PB határozata az Állami Számvevőszéknek a Nyergesújfalu Város Önkormányzata ellenőrzéséről készült jelentése alapján összeállított intézkedési tervről.

1. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Állami Számvevőszéknek a Nyergesújfalu Város Önkormányzata pénzügyi ellenőrzéséről készült jelentésével kapcsolatban hozott intézkedési tervet.



5. napirendi pont

Javaslat előirányzat átcsoportosítására.

Dr. Szolnoki Imre: A határozati javaslatban szeretném kérni, hogy az előirányzat - átcsoportosítás helyett előirányzat – módosítás szerepeljen. Ez az előirányzat még nem létezik, majd a júniusi ülésen dönt a testület az összegnek a költségvetésbe történő beemeléséről. 4 pontban foglaltuk össze a módosítás okait. Az egyik a hivatalban bekövetkezett személyi változások. A tervezésnél az egyik álláshely üres volt, valószínű, hogy ezért nem került a költségvetésbe betervezésre ennek a státusznak a bére. Ezt az álláshelyet december 31-ig a Településfejlesztési Osztályon Knáb Judit műszaki ügyintéző töltötte be. Március 20-án vettük fel a Boska Lászlót erre a helyre, viszonylag magasabb bérrel, hiszen diplomás 50 év feletti dolgozóról van szó. A testület biztosította a létszámot a Hivatalban, olyat nem tehet, hogy a hozzá tartozó bért nem biztosítja. Ha a testület nem szavazza meg ezt a bérnövekményt, akkor dönteni kell a létszámcsökkentésről is, mert a létszámhoz szükséges bér nem biztosított. A gazdasági osztályon folyamatosan létszámproblémák voltak, átmenetileg 6 hónapra felvettünk egy kolléganőt. A Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó dolgozóknak, ilyen van 6 fő, ha kéri kötelező kifizetni a túlórákat. Sexer Zsolt, Sujbert László, ha hétfőig be vannak rendelve pl. hóesés miatt vagy lesz augusztusban a borfesztivál, ott is szükség lesz a munkájukra. Másik az Ady Endre Művelődési Háznál az intézményvezető kötelező továbbképzésének a költsége. Ez az intézményvezetői megbízás feltétele. Kernstok Iskolánál az új tagozatok miatt kötelező a pedagógiai programját szakértővel véleményeztetni. A következő pedig a hulladéktelepi pénz felosztásánál gondoskodni kell, hogy a megmaradó pénz kerüljön bele az általános tartalékba.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 65/2012.(V.31.) PB határozata előirányzat átcsoportosításáról.

1. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés határozati javaslata szerint az előirányzat módosítását.

Csomor Ildikó 15:50 órakor megérkezik.

6. napirendi pont

Intézkedési terv véleményezése (Kernstok Károly Általános Iskola tanuszodája működésének, hasznosításának szabályozottságához).

Szlávik József: Veszteséges az uszoda működtetése, nem tudnak tervezni, mindig volt valami, ami miatt elmaradtak az órák. A vállalkozó nem tud tervezni, veszélyes így kiadni. Komló, Debrecen, Pécs városához nem kellene hasonlítani a mi tanuszodánkat. 2003-as adatokat hoz a belső ellenőri anyagban lévő táblázat.

Mihelik Magdolna: Már jeleztem Lábatlannak, hogy számítsanak rá, hogy nem ennyi lesz a díja, és ha nem fognak beleférni 4 óráig, akkor ők fognak este jönni, nem pedig a mi gyógyúszásunk lesz este 6-kor. A helyieket kell támogatni.

Horváth Péterné: A 10. oldal alján nem egyértelműek a számok, az arányokat pontosabban ki lehetne számolni.



Dr. Szolnoki Imre: Szeretnék a Bizottságtól egy iránymutatást kapni, hogy szeptember 1-jével tudjon üzemelni az uszoda. El kellene dönteni, hogy ez milyen formában történjen. Ugyanis 2012. augusztus 1-jével visszaveszi az önkormányzat az uszodát. Pályázati kiírás kell legyen, kérdés milyen tartalommal, ebben kérném a Bizottság segítségét.

Mihelik Magdolna: Sokan nem is tudják, hogy az uszoda nyilvános, ide bárki jöhet úszni az iskolaidőn túl.

Fleith Péterné: A Művelődési Háznak szerintem nem lenne szabad odaadni, az önkormányzatnak kellene működtetni.

Horváth Péterné: Több helyen szerepel, hogy a használati díjakat minden hónap 15-ig, illetve a hónap utolsó napjáig kell befizetni. Nem mindegy hogy 15. vagy utolsó nap.

Balázs István: Én azoknak adnám a kezükbe, akik eddig is üzemeltették, fő szempontokat meghatározni, iskolai úszásoktatás, gyógyúszás, iskolaidőn túli kihasználás. Én nem pályáztatnám meg. Nagyon rövid a határidő.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 66/2012.(V.31.) PB határozata az intézkedési terv véleményezéséről (Kernstok Károly Általános Iskola tanuszodája működésének, hasznosításának szabályozottságához).

1. A Pénzügyi Bizottság elfogadta a Kernstok Károly Általános Iskola tanuszodája működésének, hasznosításának szabályozottságához kapcsolódó intézkedési tervet.

7. napirendi pont

Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közhasznú Közalapítvány ügyei rendezésének megtárgyalása

Mihelik Magdolna: Tegnap itt volt az alapítvány könyvvizsgálója, kiadta a 2011. évről a könyvvizsgálói záradékát, de csak korlátozással. Megígértem az IPT Kft. ügyvezetőjének Hendrik Krisztinának, hogy megkapja a 2011. évi könyvelési díját, meg a többit is, ha elkészülnek a könyvvizsgálói jelentések. Ők könyveltek folyamatosan, csak hiányoznak bizonylatok. Befolyt a bankba a pénz, de nincs hozzá számla, nem állította ki az Alapítvány vagy eltűnt. Megpróbálnak, amit lehet pótolni jegyzőkönyvekkel.

Más felszólaló és napirendi pont nem lévén Szlávik József a Pénzügyi Bizottság ülését 16:25 órakor bezárta.

K.m.f.



Szlávik József
Pénzügyi Bizottság elnöke

